

正誤表

※お詫びをして訂正をお願いいたします。

《訂正》p.62 表 2（上から 3 行目）

【誤】天理大学 体育学部 1980 【正】天理大学 体育学部 1955

《追加》p.63 表 3

中京大学 体育学部 1959